

Fișă prezentare apel de proiect

FINANȚĂRI NERAMBURSABILE PENTRU PROIECTE CULTURALE

Tim Cultura 2022

Obiectiv specific	Alocarea finanțărilor nerambursabile pentru operatori culturali
Alocare financiară generală	Sursa de finanțare a contractului este din bugetul local, iar valoarea totală este de 5.608.000 lei. Proiectele vor fi implementate pe parcursul anului 2022
Calendar depunere	Conform anunțului de participare la procedura de selecție a proiectelor din domeniul cultural, artistic și de tineret, <i>perioada de depunere a proiectelor culturale este 2 – 16 mai 2022, între orele 8 – 16, la registratura Consiliului Județean Timiș, Blv. Revoluției din 1989 nr. 17, în format letric și pe stick, sau în format electronic cu semnătură digitală, pe adresa cultura@cjtimis.ro</i> . Selecția și evaluarea proiectelor va avea loc în data de 26 mai 2022.
Ajutor financiar nerambursabil	30 mii lei - Valoarea maximă care poate fi solicitată pentru o acțiune culturală *cofinanțare: min 10% 100 mii lei - Valoarea maximă care poate fi solicitată pentru un proiect cultural *cofinanțare: min 15% 300 mii lei - Valoarea maximă care poate fi solicitată pentru un program cultural *cofinanțare: min 20% 500 mii lei - Valoarea maximă care poate fi solicitată pentru program cultural aferent TM2023 *cofinanțare: min 30% Detalii privind definirea tipurile de proiecte pot fi regăsite la secțiunea de mai jos „ <i>Alte specificități ale apelului de proiecte</i> ”.
Solicitanți eligibili	UVT Solicitant
Criterii de eligibilitate	Orice persoană fizică sau persoană juridică de drept public ori privat fără scop patrimonial, română sau străină, autorizată, respectiv înființată în condițiile legii române ori străine, după caz, care depune o ofertă culturală.
Cheltuieli eligibile	Din finanțările nerambursabile acordate potrivit Ordonanței 51/1998, actualizată privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale se pot acoperi următoarele categorii de cheltuieli eligibile: a) cheltuieli de realizare a acțiunii/proiectului cultural, precum costuri materiale și servicii, costuri de producție, închirieri de spații și aparatură, onorarii, prestări servicii, premii și altele asemenea;

- b) achiziționarea de dotări (altele decât mijloacele fixe) necesare derulării proiectului cultural;
- c) cheltuieli ocazionate de cazarea și transportul intern și internațional ale participanților/invitaților;
- d) alte cheltuieli specifice, precum realizarea de studii și cercetări, consultanță de specialitate, tipărituri, seminarii, conferințe, ateliere de lucru, acțiuni promoționale și de publicitate;
- e) cheltuieli de masă ale participanților și/sau invitaților, conform legii;
- f) diurna acordată în condițiile legii;
- g) cheltuieli de personal și cheltuieli administrative, aferente perioadei de realizare a acțiunii/proiectului, care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:
 - sunt aferente exclusiv perioadei de realizare a acțiunii/proiectului;
 - sunt justificate ca fiind oportune, eficace și necesare pentru realizarea acțiunii/proiectului (proiectul este dependent direct de aceste cheltuieli) și generatoare de economii;
 - sunt angajate în cadrul proiectului și deservește exclusiv proiectul și pot fi: cheltuieli cu utilitățile (apă, gaz, curent etc.), aferente perioadei proiectului pentru spațiile închiriate în acest scop, lucrări de adaptare a instalațiilor la tehnica specifică folosită exclusiv pentru proiect, cheltuieli de organizare (pază, protecție, ordine, salvare, P.S.I. etc.) la locațiile în care se derulează evenimentele culturale, strict pentru perioada desfășurării evenimentelor, transportul participanților și a colaboratorilor la/de la locul desfășurării acțiunilor din proiect, dacă acestea sunt dispersate, precum și cheltuieli de personal, exclusiv pentru personalul angajat pe perioadă determinată, pentru proiect.

Cheltuielile prevăzute la lit. b. se acoperă în limita unui procent de 20% din totalul finanțării nerambursabile acordate, conform art. 4 al Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 – actualizată.

Cheltuielile prevăzute la lit. e. și g. se acoperă, cumulativ, în limita unui procent de 20% din totalul finanțării nerambursabile acordate.

! Finanțările nerambursabile acordate nu pot fi folosite pentru acoperirea unor debite ale beneficiarilor sau pentru cheltuieli salariale ale persoanelor juridice de drept public beneficiare.

! Finanțările nerambursabile nu pot fi utilizate pentru activități generatoare de profit.

Cheltuieli neeligibile	Nu este cazul
Grila de evaluare publicată	<p>Criteriile de selecție pentru aprobarea cererilor de finanțare trebuie să facă posibilă evaluarea, pe baze competitive, concurențiale, a capacității solicitanților de a finaliza activitatea propusă pentru finanțare, având în vedere îndeplinirea următoarelor condiții:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Valoarea culturală și artistică a proiectului în domeniul de activitate și în contextul său • Calitatea artistică și originalitatea proiectului • Capacitatea financiară și operațională – solicitantul are experiență în management de proiect și capacitate de implementare • Metodologie – cât de coerent este proiectul, planificarea activităților este clară și realizabilă • Gradul de impact al proiectului • Gradul de cofinanțare al proiectului • Gradul de oportunitate al proiectului privind dezvoltarea unei vieți cultural – educative diversificate la nivelul județului Timiș, în Timișoara sau în spațiul DKMT • Relevanța proiectului în dezvoltarea culturală a județului • Proiect derulat în mediul rural sau mic urban cu parteneri din spațiul DKMT/ Proiect derulat în spațiul DKMT • Promovarea activităților culturale în județ • Activități complexe cu valoare instructiv – educativă • Evidențierea multiculturalității ca element definitoriu pentru afirmarea coeziunii sociale din spațiul timișean • Promovarea competitivității în rândul elevilor • Cooperare între sectorul public, cel privat, mediul neguvernamental și implicarea comunității • Grupul țintă al proiectului • Promovarea activităților cu, de și pentru tineret în mediul rural și urban mic • Valorificarea patrimoniului cultural bănățean • Sustenabilitatea în timp a proiectului
Alte specificități ale apelului de proiecte	<ul style="list-style-type: none"> • Acțiune culturală – prezentarea publică a rezultatului unei activități având caracter irepetabil în timp, în urma căreia rezultă un bun cultural de tip eveniment. (exemple: evenimente culturale de mici dimensiuni precum lansări de carte, seară de lectură, vernisarea unei expoziții, editarea și tipărirea unei lucrări, cercetări, etc.); • Proiect cultural – suma activităților specifice unor anumite domenii culturale/artistice sau, după caz, ansamblul de acțiuni culturale structurate organic, realizat într-o perioadă de timp determinată, care nu excedează, de regulă, duratei unui exercițiu financiar, în urma căruia rezultă un bun cultural. (evenimente culturale de dimensiuni medii, precum

	<p>aniversarea atestării documentare a unei localități, simpozioane, congrese, spectacole concurs);</p> <ul style="list-style-type: none"> • Program cultural – ansamblul de proiecte culturale sau, după caz, ansamblul de proiecte și acțiuni culturale, subsumat unei teme/concepții, realizat pe durata unui exercițiu financiar, în urma căruia rezultă unul sau mai multe bunuri culturale. (exemplu: evenimente culturale de mare anvergură precum festivaluri, târguri sau expoziții internaționale pe minim două zile). <p>În situația în care cofinanțarea va fi asigurată printr-un contract de sponsorizare /contracte de parteneriat/alte contracte de finanțare, se va menționa în contract destinația specială a venitului, respectiv constituire aport 10%, 15% sau 20%, după caz, precum și titlul proiectului. Dovada sponsorizării va fi făcută atât prin contractul de sponsorizare cât și prin prezentarea oricăror dovezi din care să rezulte realizarea sponsorizării (ordine de plată, extrase de cont, etc.).</p>
<p>Condiționalități UVT pentru depunerea propunerii de proiect</p>	<p>! Numărul maxim de finanțări nerambursabile pe care un beneficiar le poate solicita anual, indiferent de numărul de sesiuni de finanțare este de maxim 3, (cu excepția capitolului distinct TVIII Timișoara Capitală Europeană a Culturii 2023), cu respectarea condițiilor enumerate la lit. „j” și „k”.</p> <p>j. pentru aceeași activitate nonprofit un beneficiar nu poate contracta decât o singură finanțare nerambursabilă de la aceeași autoritate finanțatoare în decursul unui an fiscal (conf. art. 12, pct. 1 din Legea 350/2005);</p> <p>k. în cazul în care un beneficiar contractează, în cursul aceluiași an calendaristic, mai mult de o finanțare nerambursabilă de la Consiliul Județean Timiș, nivelul finanțării nu poate depăși o treime din totalul fondurilor publice alocate programelor aprobate anual în bugetul autorității finanțatoare respective (conf. art. 12, pct. 2 din Legea 350/2005).</p>

Sunteți interesat(ă) de depunerea unei propuneri de proiect în cadrul acestui apel? Vă rugăm să completați formularul [Anexa 1 – Propunere proiect de dezvoltare instituțională](#) și să îl transmiteți până la data de **09.05.2022, ora 09.00** pe adresa de e mail **daip@e-uvt.ro**.

Vă mulțumim pentru interesul acordat și vă rugăm să nu ezitați să ne contactați pentru orice informații suplimentare sau neclarități.

Echipa DAIP